
Evaluacija državnoga stručnoga skupa za učitelje i nastavnike talijanskog jezika, kao 

stranog jezika – Zagreb, 7. srpnja 2023. 

Tema: Primjena suvremenih pristupa u nastavi talijanskog jezika 

Za evaluaciju skupa korišten je uobičajeni upitnik za evaluaciju stručnih usavršavanja u 

organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, a kao oblik vrednovanja korištena je skala s pet 

stupnjeva (opisivači korišteni u skali bili su u rasponu od 1 do 5). Na skupu su sudjelovala 35 

učitelja i nastavnika talijanskog jezika kao stranog jezika, a evaluaciji skupa pristupilo je njih 

28. Prosječne ocjene predavanja i radionica su vrlo visoke (slike od 1 do 6). 96% sudionika 

smatra da su smjernice rada detaljno i jasno izložene (slika 7). Izrazito visoku razinu 

primjenjivosti novih informacija u praksi ocijenilo je 82% sudionika (slika 8), dok 96% 

sudionika smatra da je ozračje na skupu bilo poticajno i radno (slika 9). Svi sudionici stručnoga 

skupa u potpunosti su zadovoljni odgovorima na postavljena pitanja (slika 10), dok je 75% 

sudionika zadovoljno svojim osobnim doprinosom uspješnosti skupa (slika 11). 85% sudionika 

najvišom ocjenom istaknulo značaj stručnoga skupa za osobni profesionalni razvoj (slika 12). 

Stručni skup najvišom ocjenom ocijenilo je 100% sudionika (slika 13). Grafički prikaz 

evaluacije stručnoga skupa slijedi u nastavku. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upitnik evaluacije sastavila je Marija Puškarić, prof. savjetnik, vanjska suradnica Agencije za 

odgoj i obrazovanje. 
 

 

 

 

 

 

 

 


